Шановні друзі!

2013 рік знаменний, як десятиріччя прийняття та запровадження у дію Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та  проведенням органами місцевого самоврядування перегляду регуляторних актів, з метою оцінки їх системності, узгодженості у відповідних галузях (сферах) економіки, гармонізації з іншими нормами законодавства України та встановлення актуальності дії на даний час.

Для розширення можливостей територіальної громади та підприємницької спільноти щодо ознайомлення та використання в роботі діючих регуляторних актів, цей збірник розроблено в електронному варіанті та розміщено на офіційних сторінках виконкомів міської та районних у місті рад.
Важливим важелем при здійсненні регуляторної політики органами місцевого самоврядування є позиція громадськості. Результат вивчення думки про стан регуляторної політики у сфері господарської діяльності за 2013 рік (взяли участь 1611 респондентів) підтвердив, що рівень активності учасників  у здійсненні регуляторної політики органами місцевого самоврядування значно збільшився при проведенні публічних експертиз, так у середньому по місту він становить 77,5 відсотків проти 67,9 відсотків попереднього року. Тенденція покращення наслідків регуляторної діяльності спостерігається на рівні країни, за даними дослідження Світового банку Doing Business за 2012-2013 роки Україна досягла поліпшення результатів щодо регуляторного середовища. 

Десяте видання збірника регуляторних актів підготовлено на виконання Програми розвитку підприємництва на 2013-2014 роки, за підтримки депутатів міської ради і є прикладом прозорості, передбачуваності та ефективності нормотворчої діяльності органів місцевого самоврядування.

Збірник сформовано з шести розділів, перший є презентаційним матеріалом (у формі навчального семінару) щодо здійснення регуляторної діяльності. В п’яти інших розділах знайшли відображення 38 діючих регуляторних актів Криворізької міської ради та її виконавчого комітету за напрямками: правила впровадження господарської діяльності, місцеві збори та тарифи, земельні та майнові відносини, санітарно-екологічні норми, особливості здійснення окремих видів господарської діяльності. 

Упевнені, що збірник стане надійним помічником для підприємців, корисним для населення та сприятиме створенню стабільних умов для провадження діяльності та досягненню вимог Стратегічного плану розвитку міста. 
Авторський колектив щиро вдячний за відгуки, слушні пропозиції, які просимо надсилати управлінню розвитку підприємництва виконкому міськради – координатору впровадження регуляторної політики в органах місцевого самоврядування (пл.Радянська,1, каб.510, т.74-39-72), е-mail: ispolkomkr@ukrpost.ua, офіційна сторінка виконкому міської ради в мережі Інтернет  www.kryvyirih.dp.ua 
