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Про відстеження результативності регуляторного акту


Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради з 16.04.2021 в місячний термін здійснюються заходи з базового відстеження результативності проєкту регуляторного акта - рішення міської ради «Про встановлення ставок плати за землю та пільг із земельного податку на території м. Кривого Рогу» з метою оцінки стану суспільних відносин, на врегулювання яких спрямована дія акта, за показниками, зазначеними у аналізі регуляторного впливу: кількість платників податку, на яких поширюватиметься регуляторний акт; надходження до бюджету міста коштів від плати за землю; розмір коштів і час, що витрачаються суб’єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта; рівень поінформованості суб’єктів господарювання, пов'язаний з регулюванням.


Вищевказаний проєкт рішення міської ради оприлюднено 16.04.2021 в міській газеті «Червоний гірник» та на офіційних вебсторінках в мережі Інтернет:


- Криворізької міської ради та її виконавчого комітету у підрозділі «Регуляторна політика» розділу «Інформаційна база» https://kr.gov.ua/;


- виконкомів районних у місті рад Металургійної, Довгинцівської, Покровської, Інгулецької, Саксаганської, Тернівської, Центрально-Міської: http://mtlrg-kr.gov.ua/, http://dlgr.gov.ua/, http://www.pokrovkr.gov.ua/, http://ing-org.gov.ua/, https://srvk.gov.ua/, http://trnvk.gov.ua/, http://vykonkom-tsmkr.gov.ua/
Зауваження та пропозиції в письмовій формі приймаються з 16.04.2021 в місячний термін:

- департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради (поштова адреса: 50101, м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1, каб. 519, тел. (056)493-08-59, електронна адреса: umazv@kr.gov.ua);
- управлінням розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради (поштова адреса: 50101, м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1, каб.510, тел. (056)493-08-71, електронна адреса: urp@kr.gov.ua);

Додаткову інформацію можна отримати в управлінні розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради (50101, м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1, каб. 512, 513, тел. (0564)92-25-89.
Додатково буде проведено громадські слухання з обговорення проєкту рішення міської ради «Про встановлення ставок плати за землю та пільг із земельного податку на території м. Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу, оцінки стану суспільних відносин, на врегулювання яких спрямована дія акта.  
Дата, місце та час його проведення:  05.05.2021, о 16.00, каб. 518 приміщення виконкому Криворізької міської ради (м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1) у режимі відеоконференції. Долучитися до відеоконференції можна за посиланням: https://zoom.us/j/93108995488?pwd=N0creWhKbXBMTHFlazByb3RnNzZvZz09
Тема громадських слухань: обговорення проєкту рішення міської ради «Про встановлення ставок плати за землю та пільг із земельного податку на території м. Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу, оцінка стану суспільних відносин, на врегулювання яких спрямована дія акта.  

Відповідальна особа за проведення обговорення та її контактні телефони: 
- департамент регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради (директор – Горбачова Любов Миколаївна), адреса: 50101, м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1, каб. 519, тел. (056)493-08-59, електронна адреса: umazv@kr.gov.ua;

- управління розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради (начальник – Рижкова Ірина Олексіївна), адреса: 50101, м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1, каб. 510, тел. (0564)74-39-72, електронна адреса: urp@kr.gov.ua
Інформація про те, де можна ознайомитися з матеріалами громадських слухань: на офіційній вебсторінці Криворізької міської ради та її виконавчого комітету в мережі Інтернет www. kr.gov.ua  (підрозділ «Регуляторна політика» розділу «Інформаційна База ( «Обговорення проектів регуляторних актів») та міській газеті «Червоний гірник» від 16.04.2021.
Участь у громадських слуханнях можуть узяти дієздатні члени територіальної громади віком від 18 років, суб’єкти господарювання, об’єднання  (громадські, суб’єктів господарювання), наукові установи та консультативно-дорадчий орган у здійсненні державної регуляторної політики.

Інформацію щодо результатів громадських слухань з обговорення проєкту вищезазначеного регуляторного акта буде оприлюднено у міській газеті «Червоний гірник», на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету.

