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Розділ I . Мета Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку Саксаганського району на 2012 рік
1.1. Загальні положення

        Станом на 01. 01. 2012 чисельність населення Саксаганського району складає 137,1 тис. чоловік. Він найбільший серед семи районів міста Кривого Рогу. У районі розташовано три житлові мікрорайони, три проспекти, три площі, більше ста вулиць. Площа району – 3,9 тис. га. Економічний               потенціал складають 15 промислових підприємств, 11 підприємств комунальної сфери. 
         Науковий потенціал району представлений державним підприємством «Науково-дослідний гірничорудний інститут», яке є головним галузевим, технологічним і науковим центром в області розробки місцезнаходжень руд чорних металів підземним і відкритим способами.            

         У районі налічується понад 450 об’єктів побуту, 700 – торгівлі, у тому числі – 14 торговельних комплексів, окрім цього функціонують чотири об’єкти ринкової торгівлі.

         На територій району розташовано дев'ять закладів, установ і одне підприємство охорони здоров’я державної та комунальної власності, серед яких найбільший у місті комунальний заклад «Міська клінічна лікарня № 2». Наприкінці 2011 року на базі окремих закладів охорони здоров'я створено комунальну установу «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» для надання допомоги населенню на засадах сімейної медицини. 

         У районі розташовано три вищих учбових заклади різного рівня акредитації та чотири  професійних учбових заклади. Мережа закладів освіти включає в себе 27 загальноосвітніх шкіл (серед них два ліцеї, одна                            гімназія, чотири спеціалізованих школи) і 27 дошкільних учбових закладів, у яких навчається та виховується близько 22 тис. дітей.

         З метою надання послуг дітям району працюють шість позашкільних учбових закладів: дві дитячо-юнацькі спортивні школи № № 8 і 10, центр спорту дітей, юнацтва і молоді «Олімп», центр дозвілля «Сонях», центр туризму, краєзнавства і екскурсій «Мандрівник», станція юних техніків.

         На території району розташовані і діють дві бібліотечні системи і дев’ять їх філій, три музичні школи, одна школа мистецтв, два палаци культури,               міський театр ляльок, які належать до комунальної власності міста. Також, у галузі культури працюють понад 20 суб'єктів господарювання інших форм власності. 
         До послуг мешканців району всіх вікових категорій розгалужена спортивна база, до якої входять чотири стадіони, три плавальних басейни, 41 спортивна зала, 126 спортивних майданчиків, 64 приміщення для занять фізичною культурою і спортом, розважально-оздоровчий комплекс «Ескоріал», автодром «Кривбас-Екстрим».
Програма соціально-економічного та культурного розвитку Саксагансь-кого району на 2012 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постановами Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року             № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», від 31 серпня 2011 року № 907 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2012 рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2013 і 2014 роки». 

Програма базується на комплексній стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2015 року, Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період до 2015 року та інших міських, регіональних та державних цільових програм.
Прогнозні розрахунки показників Програми розроблено на основі аналізу соціально-економічної ситуації в господарському комплексі району з                 урахуванням тенденцій останніх місяців, пропозицій виконавчих органів районної у місті ради, на підставі даних, отриманих від суб’єктів господарювання району, цілей і заходів, визначених іншими районними програмами. 

1.2. Цілі і пріоритети соціально-економічного та культурного розвитку району у 2012 році        

Головними цілями розвитку Саксаганського району були та залишаються закріплення позитивних тенденцій в економічному та соціальному розвитку територіальної громади нашого району, спрямування основних зусиль на поліпшення рівня життя мешканців, створення умов для посилення економічної активності суб’єктів господарювання. Основні завдання на теперішній час – це розвиток всіх соціальних програм, які направлені на покращання якості життя, задоволення культурних та духовних потреб громадян.  

Основна мета Програми – закріплення позитивних тенденцій соціально-економічного розвитку підприємств, організацій та установ району і на цій основі – поліпшення суспільного добробуту в цілому.

         Найбільш складний період розвитку промислового комплексу пройдено, ситуація стабілізувалася, у зв'язку з чим можна очікувати на подальше нарощування обсягів виробництва.

Враховуючи підсумки 2011 року, визначаються такі головні пріоритети економічного і соціального розвитку району в 2012 році:
         - структурне удосконалення та нарощування обсягів виробництва на підприємствах усіх галузей господарського комплексу;

         - активізація підприємницької діяльності, формування ефективного конкурентного середовища;

         - підвищення рівня зайнятості населення, зростання заробітної плати та продуктивності праці; контроль за легалізацією трудових відносин; 

       - недопущення заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат, поглиблення адресності державної соціальної допомоги;

         - впровадження пенсійної реформи;

         - створення умов для зниження енергоємності, підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів і забезпечення конкурентоспроможності місцевих виробників;

         - підтримання об’єктів житлово-комунального господарства у належному експлуатаційному стані, здійснення ремонту житлового фонду;

           - вжиття заходів щодо створення об’єднань співвласників багатоквар-тирних будинків;

         - забезпечення соціальних гарантій громадян, підвищення стандартів життя населення, забезпечення соціального захисту найбільш вразливих верств населення;

         - задоволення культурних, духовних та соціальних потреб громадян;
         - збереження і зміцнення здоров’я населення, підвищення якості та ефективності медико-санітарної допомоги;

         - спрямування зусиль на покращання матеріально-технічного оснащення мережі закладів охорони здоров’я, освіти, культури та спорту;

         - сприяння творчому та інтелектуальному розвитку молоді, соціальному захисту сімей, підтримка багатодітних родин;
       - створення належних умов для організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи;
         - забезпечення цільового та ефективного витрачання бюджетних коштів, запровадження жорсткого режиму економії, збільшення надходжень до бюджету;
         - охорона навколишнього природного середовища.
1.3. Фінансові ресурси, джерела фінансування
         Всього загальний обсяг доходів районного у місті бюджету на 2012 рік складає 106,7 млн. грн., у тому числі доходи загального фонду – 105,8 млн. грн., спеціального фонду – 941,0 тис. грн.

         Власні та закріплені доходи у розмірі 16,4 млн. грн. в тому числі:

         - надходження від плати за землю – 15,1 млн. грн., що складає 20,59 % від надходжень до міського бюджету;

         - місцеві податки і збори, а саме – збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності – 1,2 млн. грн.;

        - адміністративні штрафи – 27,0 тис. грн.;

        - кошти від реалізації безхазяйного майна – 24,0 тис. грн.

         За рахунок коштів районного у місті бюджету у 2012 році передбачено:

         - виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям,  інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям;

         - надання державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей,                 позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною»;

         - утримання бюджетних установ та закладів: виконкому районної у місті ради, комунальних установ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» і «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів у м. Кривому Розі», комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» та закладів освіти;

         - кошти на реалізацію програм районного значення;

         -  проведення капітальних ремонтів квартир ветеранів Великої вітчизняної війни за рахунок субвенції з державного бюджету.
         Основні завдання на 2012 рік:

         - забезпечення ефективного управління бюджетними коштами шляхом оптимізації витрат головних розпорядників при проведенні видатків, у тому числі із впровадженнями заходів з енергозбереження та виключення непріори-тетних та неефективних витрат; 

- забезпечення укладання договорів за кожним видом енергоносіїв у межах визначених обґрунтованих лімітів споживання;
- недопущення виникнення заборгованості в бюджетних установах, що фінансуються з районного бюджету;

- проведення внутрішнього фінансового контролю за витрачанням бюджетних коштів.
Розділ II. Соціальна сфера

2.1. Зайнятість, доходи населення та заробітна плата
         Забезпечення підвищення рівня доходів населення, а саме – в напрямку посилення орієнтації економічних процесів на більш ефективне задоволення потреб людини, зменшення рівня бідності населення, є пріоритетним напрямком розвитку соціальної сфери району у поточному році. 

         Основні завдання на 2012 рік:

         - дотримання суб'єктами господарювання району трудового законодавства України у частині працевлаштування найманих працівників;

         - легалізація виплати заробітної плати та виконання державних гарантій в оплаті праці;

         - поступове підвищення мінімальної заробітної плати працюючим громадянам відповідно до чинного законодавства;

         - недопущення заборгованості з виплати заробітної плати у бюджетній сфері та на економічно активних підприємствах.

2.2. Соціальний захист населення
         Станом на 01. 01. 2012 загальна чисельність громадян Саксаганського району, які потребують соціального захисту,  складає 21 925 чол., з них:

         - 6 243 особи – одержувачі житлових субсидій;

         - 9 525 осіб – одержувачі соціальних допомог;

         - 6 157 осіб – інваліди.

         Очікувана кількість громадян – одержувачів субсидій на 2012 рік становить 7674 чоловік, потреба в коштах на оплату субсидій прогнозується на рівні 11,7 млн. грн. 

         Очікувані розміри виплат на 2012 рік за рахунок коштів державного              бюд-жету (субвенція) наведені у додатку 1 до Програми. 
         У 2012 році за рахунок коштів районного у місті бюджету буде здійснюватися утримання КУ «Територіальний центр соціального                   обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі». За рахунок спеціального фонду районного у місті бюджету на задоволення нагальних потреб вказаної комунальної установи заплановано 248,8 тис. грн.
         Чисельність громадян, яким у 2012 році будуть надаватися послуги КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі», наведено у додатку 2 до Програми. 
         З березня 2011 року в Саксаганському районі здійснює свою діяльність КУ «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів у м. Кривому Розі». За рахунок спеціального фонду районного у місті бюджету на задоволення нагальних потреб вказаної комунальної установи заплановано 1,3 млн. грн.

         У 2011 році КУ «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів у                         м. Кривому Розі» обслуговувалось 90 дітей-інвалідів, у 2012 році планується збільшити кількість таких дітей до 92 осіб.

         Основні завдання на 2012 рік:

       - надання матеріальної допомоги мешканцям району, які опинилися в складній життєвій ситуації внаслідок стихійного лиха, пограбування, у зв’язку з нещасним випадком, витратами на медичне лікування, смертю близьких родичів на суму 65 тис. грн.;

         - надання матеріальної допомоги на поховання осіб, які не працювали, на суму 80 тис. грн.;

         - придбання подарунків та призів для дітей-інвалідів до Новорічних свят на суму 24 тис. грн.;

         - компенсація непрацюючим фізичним особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які нездатні до самообслуговування, на суму 306,8 тис. грн.;

         - адресна допомога на придбання другої тони твердого палива та другого балону скрапленого газу особам, які відповідно до чинного законодавства мають право на знижку його вартості, на суму 6,9 тис. грн.

         - проведення капітального ремонту п'яти квартир інвалідів Великої Вітчизняної війни на загальну суму 125 тис. грн. за рахунок коштів спеціального фонду районного у місті бюджету;
         - продовження роботи щодо поліпшення умов життя і доступу інвалідів до об’єктів соціальної і транспортної інфраструктури;

         - відкриття на базі КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» відділення організації надання адресної допомоги громадянам, які її потребують відповідно до акта обстеження матеріально-побутових умов; 
         - поліпшення обслуговування пенсіонерів та створення системи якісних соціальних послуг шляхом модернізації існуючих і запровадження нових послуг, які відповідатимуть вимогам адресності та ефективності надання послуг, прозорості та підзвітності системи, оптимізації використання коштів місцевого бюджету та інших джерел фінансування;
         - забезпечення своєчасності виплати допомоги, компенсацій та інших соціальних виплат.

2.3. Пенсійне забезпечення.

         Станом на 01. 01. 2012 в районі зареєстровано 44 177 пенсіонерів, із них отримують пенсію:

         - за віком – 36 901 чол.;

         - у разі втрати годувальника – 3 554 чол.;

         - по інвалідності – 2 768 чол.;

         - за вислугою років – 500 чол.;

         - соціальні – 452 чол.;

         - довічне грошове утримання згідно з Законом України «Про статус суддів» – два чоловіка.

         Всього працюючих пенсіонерів  –  11 133 чол.
         Із загальної кількості пенсіонерів 40 195 (91,0 %) одержують пенсію вище прожиткового мінімуму, 3 585 (8,1 %) – у розмірі прожиткового мінімуму,             397 (0,9 %) – нижче прожиткового мінімуму.

         Пенсійні виплати проводитимуться згідно зі ст. 47 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» щомісячно у строк не    пізніше 25 числа місяця, за який виплачується пенсія, виключно у грошовій формі за зазначеним у заяві місцем фактичного проживання пенсіонера в межах України.
         Основні завдання на 2012 рік:

         - впровадження пенсійної реформи;
        - забезпечення своєчасної виплати пенсій;

        - проведення перерахунків пенсій згідно з Законом України «Про державний бюджет України на 2012 рік»;

        - коригування електронної бази одержувачів пенсії у разі втрати годувальника, ідентифікаційних кодів.

Розділ ІІІ . Гуманітарна сфера
3.1. Охорона здоров’я

         Станом на 01.01.2012 на територій району розташовано дев'ять закладів, установ і одне підприємство охорони здоров’я державної та комунальної власності, серед яких найбільший у місті комунальний заклад «Міська клінічна лікарня № 2». 

         Згідно з рішенням Регіонального комітету з економічних реформ при Дніпропетровській обласній державній адміністрації та на виконання Указу Президента України від 27 квітня 2011 року № 504/2011 «Про національний план дій на 2011 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010 – 2014 роки, заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», рішенням Криворізької міської ради від 25 серпня 2011 року № 546 «Про створення комунальних установ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» та з метою забезпечення населення доступною, своєчасною, якісною та ефективною первинною медико-санітарною допомогою створено комунальну установу «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» шляхом реорганізації комунальних закладів «Міська лікарня № 4», «Міська клінічна лікарня № 2», «Міська лікарня № 5», «Міська дитяча лікарня № 4» та «Міська дитяча лікарня № 2», відокремивши частину майна комунальної власності зазначених закладів.

         КУ «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» зареєстровано за адресою: вул. Мелешкіна, 21. До її складу входить п’ять амбулаторій, які обслуговують 153 614 особи – мешканців Саксаганського району та частково дітей Довгинцівського району. Для функціонування даної установи в міському бюджеті передбачено кошти у сумі 7,1 млн. грн.

         Комунальним закладом «Криворізька міська клінічна лікарня № 2» Дніпропетровської обласної ради» планується у 2012 році провести ремонт чотирьох ліфтів лікарні, розпочати реконструкцію приміщень бактеріологічної лабораторії та ремонт приміщень укриття цивільної оборони.
         Державним закладом «Саксаганська районна санітарно-епідеміологічна станція м. Кривого Рогу» на 2012 рік для покращення діяльності                      бактеріологічної лабораторії, лабораторії санітарно-гігієнічного відділу та умов праці у відділеннях закладу заплановано придбати обладнання на суму 48,0 тис. грн.

        Комунальним закладом «Криворізький дитячий кістково-туберкульозний санаторій № 1» Дніпропетровської обласної ради» на 2012 рік заплановано виконання заходів щодо боротьби з захворюваннями на туберкульоз, а саме:
         - забезпечення повноцінного харчування згідно з нормами харчування хворих на туберкульоз;

         - оздоровлення дітей в умовах санаторію;

         - впровадження в лікування методики інгаляцій з муколітичними засобами.
         Основні завдання на 2012 рік:
         - закріплення позитивних тенденцій за підсумками реформування закладів  охорони здоров'я в межах пілотного проекту, спрямованого на підвищення якості та доступності медичних послуг;

         - поліпшення медикоментозного і матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я, розташованих на території району.


3.2. Освіта
         На території району розташовано 62 заклади освіти: 27 дошкільних, шість           позашкільних та 27 загальноосвітніх навчальних закладів, міський комунальний дитячий будинок № 3. Детальна інформація щодо мережі закладів освіти, їх планової наповнюваності, кількості учнів, навчання дітей пільгової категорії тощо наведена у додатку 3 до Програми.
         Станом на 01. 01. 2012 в школах району III ступеня (10 – 11 класи) працюють 68 профільних класів за напрямками: 

         - природничо-математичний – 18 класів;

         - суспільно-гуманітарний – 20 класів;

   - філологічний – 8 класів;

   - технологічний – 22 класи.

         В цих класах навчається 1 860 учнів.

         Станом на 01. 01. 2012 в Криворізьких спеціалізованих школах № № 70, 107, 118, загальноосвітній школі № 68, Криворізькому природничо-науковому ліцеї налічується 66 класів з поглибленим вивченням предметів, в яких навчається 1878 учнів. 

         У 2012 році на базі закладів освіти району заплановано провести ряд міських заходів, а саме:

         - вісім інтелектуальних конкурсів для учнів;

         - 12 методичних заходів для керівників шкіл, районних та шкільних методичних об’єднань, вчителів;

         - 14 предметних районних олімпіад.

         Основні завдання на 2012 рік:

         - збільшення відсотка охоплення дітей дошкільною освітою;

         - збереження мережі профільних класів та класів з поглибленим вивченням предметів;
         - забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних кадрів дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх навчальних закладів;

         - збереження мережі закладів позашкільної освіти для організації змістовного дозвілля 4 716 дітей та підлітків;
         - підвищення рівня охоплення дітей позашкільною освітою та поліпшення її якості; 

         - в літній період здійснити оздоровлення в КПЗ «Дитячий оздоровчий табір «Слава» (м. Скадовськ) 160 дітей, які перебувають під опікою в сім’ях, та організувати відпочинок  180 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей в                              ДОТ «Сонячний» (с. Гурівка);

         - відкриття 23 пристосованих дитячих оздоровчих закладів та спортивних майданчиків на базі шкіл району для організації відпочинку учнів у літній період;
         - зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, розташованих на території району.
3.3. Вища та професійно-технічна освіта

         У районі функціонує чотири заклади професійно-технічної освіти та три заклади вищої освіти району:

         - Криворізький державний комерційно-економічний технікум; 

         - Криворізький  учбовий центр Донецького державного університету еко-номіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського; 

         Один приватний вищій навчальний заклад «Запорізький інститут еконо-міки та інформаційних технологій» Криворізький відокремлений підрозділ.          

         Державні установи фінансуються з державного бюджету; приватні здійснюють свою діяльність за власний рахунок.      

Заклади професійно-технічної освіти: 

         - Криворізький  професійний  гірничо-металургійний  ліцей; 

         - Криворізький професійний  транспортно-металургійний  ліцей; 

         - Криворізький професійний ліцей;

         - Державний професійно-технічний навчальний заклад «Криворізький центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу».              

         Ці установи фінансуються з обласного бюджету.      

         Основні завдання на 2012 рік:

         - збереження матеріально-технічної бази закладів вищої та професійно-технічної освіти;

         - збереження та поновлення бібліотечного фонду цих закладів;

         - проведення поточних ремонтних робіт;

         - модернізація комп’ютерної техніки та впровадження сучасних комп’ютерних технологій;

         - запровадження нових професій. 

3.4. Сім’я і молодь.

         Станом на 01. 01. 2012 в районі функціонує один дитячий будинок сімейного типу Єльченко Н.М., в якому виховується п’ятеро дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та три прийомних сім’ї, в яких перебуває троє вихованців. 

         На виконання заходів районної програми реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення становища дітей, молоді, жінок та сімей у Саксаганському районі на 2012 рік передбачено 10,9 тис. грн. для соціального захисту дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих  обставинах. 

         Інформація щодо реалізації вказаної державної та місцевої політики на 2012 рік наведена у додатку 4 до Програми. 
         Основні завдання на 2012 рік:

- продовжувати роботу по виявленню сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, що передбачає здійснення їх соціально-правового за-хисту та надання допомоги у вихованні, утриманні і навчанні дітей, здійснення нагляду за станом здоров’я дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

      -  здійснення постійної профілактичної роботи у навчальних закладах району та під час проведення єдиних профілактичних днів з дітьми, які схильні до бродяжництва, пропусків занять без поважних причин, скоєння правопорушень та злочинів, вживання алкогольних і наркотичних речовин;

         - реалізація права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклу-вання, на виховання у сім’ї, контроль за стосунками дитини з біологічними батьками;

         - нагляд за отриманням усіх передбачених законодавством виплат на утри-мання та виховання дітей;

         - щомісячне обстеження неблагополучних сімей, профілактичні бесіди щодо попередження насильства в сім’ї, надання за необхідністю соціальної допомоги спільно з Криворізьким міським центром соціальних служб сім’ї,  дітей і молоді, кримінальною міліцією у справах дітей і молоді;

         - контроль соціально-правового та майнового захисту дітей, за збережен-ням житла за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, проведення засідань «круглого столу» з запрошенням опікунів та відповідальних за збереження житла КП «Житлово-експлуатаційна організація № 35»;

         - проведення профілактичної роботи з сім’ями щодо запобігання  бездог-лядності дітей, індивідуальної роботи з батьками, інформаційних зустрічей, сходів громадян, рейдових заходів «Діти вулиці»;

         - підвищення правової культури сімей, попередження насильства, надання соціальної допомоги;

         - забезпечення оздоровлення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із малозабезпечених сімей та творчих, обдарованих дітей і підлітків у комунальному дитячому таборі «Слава»;

-  організація та проведення районних заходів з нагоди Дня захисту дітей із залученням дітей пільгових категорій та багатодітних сімей;
         - з метою профілактики негативних проявів серед молоді заплановано: 

         1) щомісяця проведення інформаційних зустрічей із залученням фахівців на базі закладів вищої та професійно-технічної освіти району, підприємств різних форм власності;

         2) проведення щокварталу «телефону довіри» із залученням психологів та лікарів;

         3) здійснення два рази на рік соціологічних опитувань з актуальних молодіжних питань.

3.5. Культура
         На території району розташовані і діють дві бібліотечні системи:  комунальний заклад культури «Міська бібліотека для дорослих» та комунальний заклад культури «Міська дитяча бібліотека» і дев’ять їх філій, три музичні школи, одна школа мистецтв, два палаци культури, міський театр ляльок, які належать до комунальної власності міста. Також у галузі культури працюють комунальне підприємство «Криворіжкнига», філіал КЗК «Міський історико-краєзнавчий музей» музей квартира художника Г. І. Синиці та понад 20 суб'єктів господарювання інших форм власності.
         Метою роботи всіх закладів є запровадження нових форм сучасного дозвілля, розвиток творчого потенціалу району, відродження і збереження народної творчості, традицій, обрядів, звичаїв, ремесел та сприяння культурному змістовному дозвіллю мешканців району.
         У палацах культури працюють 23 колективи художньої самодіяльності, які налічують 542 учасника, діють 12 клубів за інтересами –  765 учасників.

         Величезним успіхом у мешканців Саксаганського району та міста корис-тується КП «Криворізький міський театр ляльок». У роботі закладу використо-вуються різноманітні форми спілкування з дітьми, але головною з них є вистави. Вистави грають на сцені у театрі, а також на виїздах до дитячих садочків, шкіл, профілакторіїв, дитячих оздоровчих таборів.

         Кошти на проведення капітальних ремонтів окремих закладів культури, розташованих на території району, передбачені у міському бюджеті на                   2012 рік.  

         За рахунок грошових коштів, які надходять на спеціальні рахунки закладів культури, у 2012 році планується виконати певні ремонтні роботи, придбати музичні інструменти, меблі.         
         Інформація щодо використання грошових коштів у 2012 році у мережі закладів культури, розташованих на території району, наведена у додатку 5 до Програми.
         На території району розташовано 36 об’єктів культурної спадщини, а саме:
         - 20 пам’яток історії та культури;

         - п'ять меморіальних дошок;

         - 11 вказівних дощок.

         Всі ці об’єкти перебувають у задовільному стані, біля них постійно підтримується благоустрій  прилеглої території. 

         Основні завдання на 2012 рік:

         - збереження мережі закладів культури району;

         - зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури;

         - забезпечення населення району якісними бібліотечними послугами;

         - поновлення книжкового і бібліотечного фонду району вітчизняною, зарубіжною літературою та періодичними виданнями в межах бюджетних асигнувань; 

         - збереження національних і культурних традицій;

         - розвиток художньо-естетичної і музичної освіти дітей та підлітків.

3.6. Фізична культура і спорт
         Спортивна база району налічує дві дитячо-юнацькі спортивні школи  № № 8 і 10, один з кращих в області комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр спорту дітей, юнацтва та молоді «Олімп» та комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр дитячо-юнацької творчості «Сонях», у якому працюють спортивні секції, спортивний комплекс «шахти Родіна» публічного акціонерного товариства «Криворізький залізорудний комбінат», фізкультурно-оздоровчі комплекси різних форм власності: спортивно-розважальний комплекс «Ескоріал», лікувально-оздоровчий центр «Лотта», клуб бойових мистецтв «Будокан», центр нетрадиційного двобою «Такіс», спортивний комплекс товариства з обмеженою відповідальністю «Медіком», більярдні клуби «Підкова» та «Імперія», тренажерна зала «Майстер – Клас».  
        До послуг населення району та всього міста  працюють чотири стадіони, три плавальні басейни, 41 спортивна зала, 126 спортивних майданчиків, у тому числі один з синтетичним покриттям, п’ять футбольних полів, 64 приміщення для фізкультурно-оздоровчої роботи, автодром «Кривбас – Екстрим».
         На спортивних спорудах працюють 176 штатних працівників. В дитячо-юначких спортивних школах безкоштовно займаються спортом 1,5 тис. дітей та підлітків. Заняття в фізкультурно-оздоровчих секціях та в приватних закладах є платними.

         Основні завдання на 2012 рік:

         - збереження та збільшення кількості спортивних споруд, а також підвищення ефективності роботи, оновлення матеріально-технічної бази закладів фізичної культури і спорту району;

         - продовження роботи щодо масового залучення населення району до занять фізичною культурою і спорту за місцем навчання, роботи, проживання та в місцях масового відпочинку шляхом використання наявних спортивних споруд;

         - сприяння в участі спортсменів та команд району у районних, міських, обласних і Всеукраїнських змаганнях та спортивно-розважальних фестивалях;
       - висвітлення в засобах масової інформації тенденції розвитку фізичної культури і спорту, формування позитивного іміджу сучасних видів спорту.
Розділ IV. Житлово-комунальна сфера
4.1. Земельні відносини та будівництво

         Згідно з переліками договорів оренди, які періодично надаються до виконкому районної у місті ради управлінням земельних ресурсів виконкому Криворізької міської ради, міською радою на території Саксаганського району суб’єктам господарювання були виділені 67 земельні ділянки, загальною площею 38,0 га. Будівельні роботи проводяться замовниками за рахунок власних коштів.

         Відповідно до Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівницт-вом об’єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від           13 квітня 2011 року № 461, закінчені будівництвом об’єкти приймаються в експлуатацію приймальною комісією, яка утворюється інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю.

         Основними завданнями на 2012 рік є  здійснення самоврядного контролю за:

         - дотриманням суб’єктами господарювання і громадянами земельного законодавства України при користуванні земельними ділянками;

         -  забезпеченням установленого порядку набуття і реалізації прав на земельні ділянки, що перебувають у власності територіальної громади міста, крім земель приватної та державної власності;

         - своєчасним оформленням (переоформленням) користувачами документів на землекористування.

4.2. Житлово-комунальне господарство
         Органи місцевого самоврядування міста Кривого Рогу всіх рівнів проводять цілеспрямовану політику щодо розвитку житлово-комунального господарства, збільшення обсягів надання та поліпшення якості житлово-комунальних послуг згідно з сучасними засадами організації міського середовища та життєдіяльності населення.

Головним напрямком щодо реформування житлово-комунального господарства у 2012 році передбачається створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг, забезпечення фінансової стабільності галузі, поліпшення рівня та якості надання житлово-комунальних послуг населенню.

У межах реалізації міської Програми розвитку та реформування житло- во-комунального господарства передбачається здійснити заходи, спрямовані на суттєве прискорення створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків.

         Станом на 01. 01. 2012 в Саксаганському районі розташовано 1034 житлових будинків, із них:

         - 56 – житлово-будівельні кооперативи;

         - 16 – об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ);

         - 960 – будинки комунальної власності міста, у тому числі гуртожиток на вул. Качалова, 12;

         - два – відомче житло: гуртожиток на вул. Світлогірській, 78                  (ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат») та житловий будинок на вул. Бикова, 8 (Самостійна державна пожежна частина № 14 Криворізького міського управління Головного управління Міністерства надзвичайних ситуацій України в Дніпропетровській області).


         968 житлових будинків (960 комунальних і вісім ОСББ) обслуговуються управителем житлових будинків в Саксаганському районі – КП «Житлово-експлуатаційна організація № 35».   

         У міському бюджеті на 2012 рік на здійснення капітального ремонту житлового фонду Саксаганського району коштів не передбачено. 
         КП «Житлово-експлуатаційна організація № 35» на 2012 рік заплановано провести такі роботи з поточного ремонту житлового фонду:

         - ремонт покрівлі у 243 будинках (3 200 кв. м);

         - ремонт міжпанельних швів у 94 будинках (16 200 п. м);

         - заміну підвальних відгалужень інженерних комунікацій у 349 будинках (6 012 п. м).

         Підприємствами – балансоутримувачами мереж у 2012 році заплановано виконати капітальний ремонт та заміни мереж:

         - ДП «Криворізька теплоцентраль» –  1420 п. м;

         - КПТМ «Криворіжтепломережа» – 4 340 п. м;

         - КП «Кривбасводоканал»: холодного водопостачання – 300 п. м, водо-відведення – 185 п. м.

         Визначити обсяги робіт щодо впорядкування території району на теперішній час не можливо, оскільки ще не проведено тендери.
Основні завдання на 2012 рік: 
         - забезпечення ефективної роботи та розвитку житлово-комунального господарства;

         - утримання у належному стані доріг та забезпечення безпеки дорожнього руху;

         - підвищення ефективності та надійності функціонування зовнішнього освітлення;

         - забезпечення належної санітарної очистки та благоустрою району;

         - впродовж проведення «місячника благоустрою» виконати благоустрій прибудинкових терторій житлових будинків та ремонт дитячих і спортивних майданчиків (КП «Житлово-експлуатаційна організація № 35»);

         - здійснити підсипання внутрішньоквартальних доріг асфальтною крихтою впродовж квітня-вересня 2012 року (КП «Житлово-експлуатаційна організація № 35»);
         - утримання в належному стані зелених насаджень парків, скверів, газонів;

         - упровадження заходів щодо поліпшення забезпечення споживачів житлово-комунальними послугами та підвищення їх якості. 

4.3. Транспорт і зв'язок
         Міський пасажирський транспорт – це невід’ємна частина складного комплексу життєзабезпечення населення міста, який з урахуванням специфіки забудови, протяжності, розміщення промислових зон набуває важливого соціального значення. 

         На території району зареєстровано комунальне підприємство                 «Швидкісний трамвай», яке надає послуги міського електротранспорту. До його складу входить трамвайне депо та 11 станцій. Станом на 01. 01. 2012 на балансовому обліку підприємства налічується 70 одиниць рухомого складу,  перевезення пасажирів здійснюється двома маршрутами. На теперішній час загальна довжина лінії швидкісного трамваю складає 43,6 км, з них підземна частина – 13,2 км. За рік швидкісним трамваєм перевозиться понад 15 млн. пасажирів. 
         Окрім цього на території району зареєстровані такі автотранспортні підприємства:

         - публічне акціонерне товариство «Північтранс», рухомий склад якого налічує близько 400 автобусів та мікроавтобусів, що обслуговують понад 45 міських маршрутів;

         - приватне підприємство «Одіум – Престиж», рухомий склад – 40 автобусів та мікроавтобусів;

         - комунальне підприємство «Автобаза № 1», яке виконує нерегулярні пасажирські перевезення. 

         Станом на 01. 01. 2012 на території району надають послуги зв’язку три оператори: публічне акціонерне товариство «Укртелеком», товариства з обмеженою відповідальністю «Промтел» та «Оптіма Телеком».
         Основні завдання на 2012 рік:

         - поліпшення якості пасажирських перевезень та забезпечення безпеки під час надання послуг;

         - утримання у належному стані та оновлення матеріально-технічної бази автопарку;
         - поліпшення якості та поступова модернізація послуг зв’язку.
Розділ V. Розвиток підприємництва
         Станом на 01. 01. 2012 мешканців району обслуговували 591 об’єктів  роздрібної торгівлі, 117 – оптової торгівлі, 456 – побуту, 84 – ресторанного господарства, чотири  стаціонарні ринки та торговельні ряди ТОВ «Контраста» місткістю майже 1,5 тис. торговельних місць. 

         На території району розташовано 14 підприємств товаровиробників з виробництва борошна, хліба та хлібобулочних виробів, тортів, тістечок, газованої води, м’ясних напівфабрикатів, м’ясних кулінарних виробів, гірчиці, майонезу, макаронних виробів.
        Основні завдання на 2012 рік:
      - посилення соціально-економічного захисту працюючих мешканців району, удосконалення соціального партнерства між органами місцевого самоврядування та роботодавцями;

- повноцінне використання потенційних можливостей підприємництва, посилення його ролі в соціально-економічному розвитку району, підвищенні добробуту територіальної громади;

- підвищення конкурентоспроможності підприємництва;

- забезпечення стабільного розвитку споживчого ринку та насичення його високоякісними продуктами харчування;

- максимальне поєднання інтересів суб’єктів підприємницької діяльності з інтересами територіальної громади району;
- контроль за дотриманням на об’єктах бізнесу району вимог законодавства щодо захисту прав споживачів, правил торгівлі та побутового обслуговування населення;
         - залучення суб’єктів господарювання різних форм власності району до участі у ярмарку «Криворізькі контракти – 2012».  
Розділ VI. Розвиток реального сектора економіки
6.1. Промисловість
         Економічний потенціал Саксаганського району складають 15 промислових підприємств, 11 підприємств комунальної сфери, науковий потенціал – державне підприємство «Науково-дослідний гірничорудний інститут». 

         Основу промисловості району складають підприємства: приватне акціонерне товариство «Криворізький завод гірничого обладнання», державне промислове підприємство «Кривбаспромводопостачання», структурний підрозділ публічного акціонерного товариства «Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча» гірничо-збагачувальний комплекс «Укрмеханобр», товариство з обмеженою відповідальністю «Полстар». 

         Гірничодобувну індустрію представляють шахтоуправління з підземного видобутку руди публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг», шахта «Родіна» публічного акціонерного товариства «Криворізький залізорудний комбінат», шахти «Гігант – Глибока», «Артем – 2» публічного акціонерного товариства «Центральний гірничозбагачувальний комбінат», що розташовані на території району.
         Флагманом промисловості району є ПрАТ «Криворізький завод гірничого обладнання», що спеціалізується на виробництві запасних частин до машин та обладнання гірничодобувної і металургійної промисловості. Його створено на базі відкритого акціонерного товариства «Криворізький центральний рудоремонтний завод», що більш ніж 40 років було одним з провідних підприємств України у галузі машинобудування.
         На теперішній час у районі функціонує галузь легкої промисловості, де збережені робочі місця, модернізовано обладнання. Цю галузь представляють товариство з додатковою відповідальністю «Криворізька швейна фабрика «Старт», ТОВ «Полстар», дочірнє підприємство  «Фрештекс – Україна». На всіх цих підприємствах впроваджена технологія європейського рівня. Основна частина продукції виготовляється з давальницької сировини на експорт.   

         ДПП «Кривбаспромводопостачання» є підприємством монополістом, предметом діяльності якого є збирання, очищення та розподілення води. Якість води, що випускається на цьому підприємстві повністю відповідає вимогам існуючих державних стандартів. На теперішній час ДПП «Кривбаспромводо-постачання» експлуатує п’ять водосховищ (Карачунівське, Південне, Макортівське, Кресівське, Дзержинське), канал «Дніпро – Кривий Ріг» довжиною 42 км, Карачунівський та Радушанський комплекси водоочисних споруд. Довжина магістральних водогонів складає понад 540 кілометрів.

         Основні показники розвитку промисловості у 2012 році наведені у додатку 6 до Програми.

         Основні завдання на 2012 рік:             
         - забезпечення стабільної роботи промислових підприємств району з метою підвищення надходжень до бюджетів всіх рівнів та збільшення рівня зайнятості населення;


         - вжиття заходів щодо оновлення матеріально-технічної бази підприємств на сучас​ному технологічному рівні, оновлення та розширення асортименту продукції, підвищення її якості та відповідності світовим і європейським стандартам;

         - виконання підприємствами запланованих обсягів виробництва продукції.      
6.2. Енергозбереження

         Рішенням Криворізької міської ради від 14 жовтня 2009 року № 300 затверджена Програма енергоефективності м. Кривого Рогу на 2010 – 2015 роки, яка перебуває на виконанні. Пріоритетним напрямками цієї Програми є створення умов для зниження енергоємності, підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів, забезпечення конкурентоспроможності місцевих виробників товарів та послуг через створення економічних і соціальних умов для забезпечення максимально ефективного використання енергетичних ресурсів юридичними та фізичними особами. 

         На теперішній час будівлі КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі»,                  КЗ  «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» та всі заклади освіти, що фінансуються за рахунок коштів районного у місті бюджету, обладнані лічильниками гарячої води та теплової енергії. 

         Будівлі КУ «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів у м. Кривому Розі», яка також  фінансуються за рахунок коштів районного у місті бюджету, частково обладнані лічильниками холодної води та теплової енергії.
         Основні завдання на 2012 рік:

         - вжиття заходів керівниками бюджетних установ, комунальних і промислових підприємствах району щодо зменшення витрат теплової та електричної енергії, газу, питної води; 
         - обладнання чотирьох господарчих споруд закладів освіти, що фінансуються за рахунок районного у місті бюджету, лічильниками гарячої води та теплової енергії; 
         - обладнання будівлі на вул. Тинка, 31а КУ «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів у м. Кривому Розі» лічильником холодної води;   
- впровадження енергозберігаючих технологій, підвищення якості енергопостачання та рівня комфортності в будівлях.

Розділ VII. Охорона навколишнього природного середовища
         Розвиток промислової інфраструктури міста, нарощування обсягів виробництва продукції підприємствами гірничо-металургійного комплексу та інших сфер діяльності створюють відповідні умови, в яких важливим стратегічним аспектом є недопущення збільшення рівня техногенного навантаження на навколишнє природне середовище. 

         У зв'язку з цим питання охорони навколишнього природного середовища є одним з основних на теперішній час. Необхідно проводити постійну роботу по здійсненню на території району заходів щодо реалізації екологічної політики України, екологічних прав громадян, а також організації охорони і збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду.
         На території Саксаганського району розташовані три об’єкти природно-заповідного фонду України місцевого значення: «Сланцеві скелі», «Амфібо-літові виходи», «Дерево культурної груші». Зобов’язання щодо охорони цих пам’яток природи свого часу взяли на себе Криворізький державний гірничо-металургійний комбінат «Криворіжсталь» (на теперішній час – ПАТ «Арселор-Міттал Кривий Ріг»), шахта «Родіна» ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» та СП ПАТ «Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча» ГЗК «Укрмеханобр». Всі ці об’єкти постійно доглядаються і охороняються вказаними підприємствами,  перебувають у задовільному стані, періодично обстежуються спеціалістами виконкому районної у місті ради.          
         Основні завдання на 2012 рік:

         - за допомоги суб'єктів господарювання району (за згодою) здійснення благоустрою території району, у тому числі озеленення, ліквідації стихійних звалищ негабаритного сміття, утилізації залишків сухої рослинності та опалого листя, організація робіт по боротьбі із сніговими заметами та попередженню ожеледиці у зимовий період;

         - проведення безстрокової щотижневої акції «Чистий четвер»;

         - за допомоги суб'єктів господарювання району (за згодою) проведення робіт по очищенню захисних гідротехнічних споруд другого Саксаганського тунелю з греблями № № 1, 2 (вхідний портал річки Саксагань) від негабарит-ного сміття та утримання у належному стані понтонного мосту;
         - забезпечення ефективної роботи очисних споруд стічних вод та дотри-мання нормативів граничнодопустимих скидів пилогазоочисного обладнання відповідно до Правил технічної експлуатації установок очистки газу                  (ПрАТ «Криворізький завод гірничого обладнання» – за згодою );

         - здійснення заходів з пилопридушення та скорочення обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря при проведені масових вибухів в кар’єрі «Північний» (ПАТ «Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча» ГЗК «Укрмеханобр» – за згодою);

         - вжиття заходів щодо здійснення захисту від затоплення і підтоплення житлового масиву Мудрьона;
         - контроль та обстеження пам'яток природи, розташованих на території району, на предмет дотримання підприємствами спеціального режиму природо-заповідних територій, їх впорядкування та очищення (у разі виникнення необхідності) від несанкціонованих звалищ сміття.
Розділ VІІІ. Адміністративні послуги та електронні інформаційні ресурси.
8.1. Надання адміністративних та інших послуг

         З метою забезпечення прозорості та зрозумілості процедур отримання документів погоджувального характеру, оптимізації процесу їх видачі, змен-шення часових витрат суб’єктами господарювання при здійсненні погоджу-вальних процедур, на виконання рішення виконкому Криворізької міської ради від 09 листопада 2011 року № 362 «Про вдосконалення процедур надання адміністративних послуг в органах місцевого самоврядування м. Кривого Рогу», у виконкомі районної у місті ради надаються 45 адміністративних послуг.

         У режимі «єдиного вікна» надаються 16 адміністративних послуг та виконуються 10 погоджувальних процедур. Станом на 01. 01. 2012 опрацьовано 756 пакетів документів, з них 133 – на виконання адміністративних послуг,             623 – на виконання погоджувальних процедур. 
          Основні завдання на 2012 рік: 

         - забезпечення повноцінного функціонування процедур, які виконуються виконкомом районної в місті ради в режимі «єдиного вікна», громадської приймальні управління праці та соціального захисту населення;

         - забезпечення відкритості та прозорості під час оформлення документів дозвільно-погоджувального характеру;
         - забезпечення рівних прав суб’єктів господарювання під час виконання погоджувальних процедур та надання адміністративних послуг;

        - формування та розвиток ефективного діалогу влади з бізнесом.


8.2. Розвиток електронних інформаційних ресурсів

         З прийняттям Закону України «Про основні засади розвитку            інформаційного суспільства в Україні  на 2007 – 2015 роки» розпочалася робота щодо досягнення повної відкритості та прозорості влади для людини та громадянина, громадських організацій, бізнесу.

         Одним з головних пріоритетів цього напрямку є прагнення побудувати орієнтоване на інтереси людей відкрите для всіх і спрямоване на розвиток інформаційне суспільство, в якому кожен міг би створювати і накопичувати інформацію та знання, мати до них вільний доступ, користуватися і обмінюватися ними, щоб надати можливість кожній людині повною мірою реалізувати свій потенціал, сприяючи суспільному і особистому розвитку та підвищуючи якість життя.

         Протягом другого півріччя 2011 року було здійснено роботу по проектуванню та введення в дію нового офіційного веб-сайту виконкому районної у місті ради з урахуванням законодавчих актів, які регламентують дане питання.

         З метою надання можливості доступу суб’єктів господарювання та громадян до інформаційних ресурсів щодо існуючої міської інфраструктури, окремих сфер життєдіяльності міста; порядку видачі документів дозвільного, погоджувального характеру, надання адміністративних та інших послуг, здійснення державних закупівель та отримання зворотного зв’язку, створено сайт «Криворізький ресурсний центр». Виконком районної у місті ради    виконує функціональні обов’язки, які пов’язані із забезпеченням функціонування сайту.

         Основні завдання на 2012 рік:

         - забезпечення доступу до інформації, яка є відкритою, шляхом систематичного та оперативного її оприлюднення на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради;
         -  розробка проектів і програм з питань інноваційного розвитку елект-ронних інформаційних ресурсів, спрямованих на задоволення інформаційних потреб територіальної громади з використанням позитивних тенденцій міжнародного досвіду й стандартів у сфері інформаційно-комунікаційних технологій (у разі здійснення фінансування з районного у місті бюджету);

         - спрощення доступу суб’єктів господарювання до ресурсної бази міста завдяки єдиній електронній системі інформаційного зв’язку «Криворізький ресурсний центр».
Голова постійної комісії
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