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                                                                                             Саксаганська районна

                                                                                             у місті рада 
На Ріш. № 74 від 19.08.2011

Про   затвердження заходів на 

виконання міської  Програми
«Молодь для міста  –  місто  
для  молоді» на 2011-2015 роки»
Відділ у справах сім`ї і молоді виконкому Саксаганської районної у місті ради повідомляє. 

	П. 1.1. У 2011 році  організовано та проведено профорієнтаційні заходи для учнів шкіл відповідно до потреб сучасного ринку праці, а саме:

- анкетування з метою вивчення професійних намірів учнів 9,11 класів;
- організовано відвідування випускниками закладів освіти Днів відкритих дверей у вищих навчальних закладах;

- групова та індивідуальна профорієнтаційна робота з випускниками 9-х та 11-х класів;

- інформування випускників про стан ринку праці;

- місячник з профорієнтації;
- цикл лекцій та бесід із проблем підготовки до життя у ринкових умовах;

- перегляд тематичних фільмів із серії «Світ професій».

	П. 1.4. У 2011 році заклади вищої та професійно-технічної освіти району закінчили 50 осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них: восьмеро осіб  продовжили навчання, двоє – виїхали на постійне місце проживання за межі міста, троє – перебувають у відпустці по догляду за дитиною. Всі останні випускники отримали направлення на працевлаштування.

	П. 2.2. З метою своєчасного кваліфікаційного виявлення хисту кожної дитини та активізації її розвитку у квітні на базі Криворізької загальноосвітньої школи № 72 було проведено районний етап учнівських предметних олімпіад серед учнів 4-х класів.

У  ньому змагалися 77 учнів 4-х класів – переможців шкільних олімпіад. 21 учень став переможцем чи призером  олімпіад.
           З 19.09.2011 по 30.09.2011 проведено районний тур Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін для учнів 5-11 класів.

23.09.2011 учні Криворізької спеціалізованої школи №70 взяли участь в обласному етапі Всеукраїнського турніру юних економістів, географів, де посіли третє місце.

	П. 2.3. З нагоди Дня студента, 16.11.2011, у виконкомі Саксаганської районної у місті ради під головуванням заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С.Л. відбувся урочистий прийом кращих студентів району. На прийомі були присутні  керівники закладів вищої освіти, представники студентського самоврядування та кращі студенти вищих навчальних закладів району. Кращі студенти району отримали Грамоти виконкому районної у місті ради та цінні подарунки.  

	П. 2.4. На базі Криворізьких загальноосвітніх шкіл № 11, 17, 51, 120 створено Центри вечірнього дозвілля для молоді, до роботи в яких залучаються працівники комунальних позашкільних навчальних закладів: «Центр дитячої юнацької творчості «Сонях», «Центр спорту для дітей, юнацтва та молоді «Олімп»,  «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник».

	П. 2.5.  У міському фестивалі художньої студентської самодіяльності  «Студентський меридіан» приймали участь студенти Криворізького державного комерційно-економічного технікуму.  

	П.2.6. За 2010-2011 навчальний рік лауреатами міської премії «Обдаровані діти – надія Криворіжжя» стали:

- номінація «Образотворче мистецтво» - Жученко Катерина, вихованка Зразкового художнього колективу студії образотворчих мистецтв «Образотворча майстерня» Центру дитячої та юнацької творчості «Сонях» Саксаганського району;

- номінація «Вокал» -  студія естрадного співу «Зоряний шлях» (керівник М.Андросова)  Центру дитячо-юнацької творчості «Сонях» Саксаганського району;

- номінація «Журналістика» -  Савонюк Євгенія, вихованка гуртка «Прес-центр» ЦДЮТ «Сонях» Саксаганського району;

- номінація «Технічна творчість» -  Боровик Олександр, вихованець гуртка  «Радіоконструювання» Станції юних техніків Саксаганського району;

- номінація «Юні науковці» - Гоцин Дмитро, учень 9-В класу КЗШ № 41 Саксаганського району;

- номінація  «Юні дослідники» - Головань Антон, учень 10 класу Криворізького науково-природничого ліцею Саксаганського району;

- номінація «Спорт» - Волерт Леонід, вихованець гуртка загальної фізичної підготовки Центру спорту дітей, юнацтва та молоді «Олімп» Саксаганського району;

- номінація «Дитяче об’єднання» - Євроклуб «Європейські горизонти» Криворізької загальноосвітньої школи № 68 Саксаганського  району, керівник Сіманько О.О.

	П. 3.1. Відділом у справах  сім’ї   і молоді надано три кандидатури з числа молоді району для участі у міській акції «Ровесник держави».

	П. 3.2. У районі створено і працює 22 волонтерські загони, якими організовано та проведено  акції: «Від серця до серця», «Турбота на добро», «Ветеран живе поруч». Під час акцій волонтери надали ветеранам Великої Вітчизняної війни, солдатським вдовам різні види допомоги.

	П. 3.3. З нагоди Дня Святого Миколая і Нового Року, в рамках акції «Студенти - дітям», студенти Криворізького державного комерційно-економічного технікуму підготували виставу та виступили перед вихованцями міського комунального дитячого будинку № 3.

	П. 3.4. У районі впроваджено систему багатоступеневих змагань для різних вікових груп населення. Це змагання: серед учнів загальноосвітніх шкіл «Олімпійські надії», серед працівників промислових підприємств, організацій, установ та закладів району, серед дітей і підлітків за місцем проживання «Юність-2011», серед учнів професійно-технічних навчальних  закладів, юнацькі та молодіжні спортивні ігри з різних видів спорту.    

У грудні 2011 року комітетом з фізичної культури та спорту виконкому районної у місті ради планується проведення районної спартакіади серед колективів фізичної культури підприємств, організацій, установ та закладів району.

	П. 3.5. У травні поточного року відділом у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради спільного з військовою частиною 3011 організовано та проведено військово-спортивну гру «Нам світ цей прекрасний берегти» серед  допризовної учнівської  молоді району.  

У вересні 2011 року на території  скверу «Дубовий гай» відбулося районне спортивно-патріотичне свято «Козакують козаки», присвячене Дню фізичної культури і спорту. У заході взяли участь учні загальноосвітніх шкіл району. 

Переможці вищезазначених заходів отримали грамоти та призи.

	П. 3.6. Для організації позакласної роботи в навчальних закладах району створено 26 фізкультурно-спортивних клубів на загальних засадах. У закладах освіти району працюють 55 спортивних секцій та 10 гуртків за інтересами учнів.

	П. 5.1. 25.11.2011 в актовій залі Криворізького професійного ліцею відділом у справах сім`ї і молоді виконкому районної у місті ради організовано та проведено інформаційну зустріч з учнівською молоддю Криворізького професійного ліцею та Криворізького професійного транспортно-металургійного ліцею на тему: «Профілактика негативних  проявів у молодіжному середовищі», присвячену до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. Всього охоплено 257 учнів. 

По закінченню інформаційної зустрічі розповсюджено брошури просвітницького характеру: «Про це варто знати!».
Обласним комунальним закладом «Криворізький шкірно-венерологічний диспансер» проведено чотири акції на тему “Нове покоління без наркотиків та СНІДу”.
Фахівцями комунальної установи «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Криворізької міської ради проведено бесіди з учнями на заняттях основи безпеки життя про шкоду та шкідливі наслідки тютюнопаління та вживання наркотиків, проведено конкурси дитячих малюнків на тему «Нове покоління без наркотиків та СНІДу» з нагородженням переможців, оформлено холи шкіл наглядною агітацією у вигляді плакатів, науково-популярних брошур про шкоду вживання наркотиків та тютюнопаління.

У комунальному закладі «Криворізька міська клінічна лікарня № 2» Дніпропетровської обласної ради» у 2011 році активно проводилась інформаційно-просвітницька  робота на теми «Профілактика тютюнопаління», «Профілактика наркоманії», «Профілактика алкоголізму», а саме проведено:

- лекцій на підприємствах та в поліклініці – 24;

- бесід – 338;

- радіолекцій в лікарні – 6;

- конференцій – 2;

- розповсюджено листівок – 56.

 У комунальному закладі «Криворізький дитячий кістково-туберкульозний санаторій № 1» Дніпропетровської обласної ради» проведено:
     1. До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом:
- лекцій - 1

- бесід – 9

- радіолекцій – 4

- інформаційних куточків – 2

- вечір запитань та відповідей «СНІД. Правда і міфи»  - 1.

У комунальному закладі «Криворізька міська клінічна лікарня № 2» Дніпропетровської обласної ради» за 2011 рік активно  проводилась  санітарно-просвітницька робота  на теми: 

1. «Профілактика СНІДу » 

- лекцій на підприємствах та в поліклініці – 24, 

- бесід – 338,

- радіолекцій в лікарні – 6, 

- вечір запитань та відповідей – 2, 

- розповсюджено листівок – 56, 

- конференцій – 2, 

2. «Профілактика наркоманії»

- лекцій на підприємствах та в поліклініці – 17, 

- бесід – 336,

- радіолекцій в лікарні – 2, 

- семінар – 1,

- розповсюджено листівок – 52, 

- проведено анкетувань – 1, респондентів – 507.

	П. 5.2. У Криворізькому професійному ліцеї, Криворізькому центрі професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу, Криворізькому державному комерційно-економічному технікумі із залученням лікаря-гінеколога комунального закладу «Міська лікарня № 4» проведено бесіди на тему: «Молодь, здоров’я, майбутнє», що направлені  на формування і збереження репродуктивного здоров’я. Охоплено 97 дівчат.

	П. 5.3. Протягом ІУ кварталу 2011 року службою у справах дітей за участю працівників кримінальної міліції у справах дітей Саксаганського районної відділу Криворізького міського управління Головного управління Міністерства внутрішніх справ України у Дніпропетровській області та Криворізького міського центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді проведено 26 рейдових заходів у закладах відпочинку. Виявлено за тютюнопаління двох неповнолітніх, в комп’ютерних клубах – 6 неповнолітніх. Дітей повернуто батькам. 

	П. 5.4. З метою боротьби з підлітковою злочинністю навчальними закладами району ведеться робота по залученню учнів, схильних до правопорушення до занять фізичною культурою і спортом.

	П. 5.5. У ІУ кварталі 2011 року огляд-конкурс серед навчальних закладів з профілактики правопорушень, злочинності, уживання наркотичних речовин, попередження насильства в сім`ї не проводився.

	П. 5.6. У навчальних закладах організовано та функціонують громадські наркологічні пости у тісній співпраці з вчителями, батьками та лікарями-наркологами. З метою раннього виявлення учнів та визначення груп підвищеного ризику до вживання наркотиків та алкоголю за згодою батьків дітей оглянуто лікарем-наркологом у вересні та жовтні 2011 року.

Значно поширилась практика спільних заходів лікарів- дерматовенерологів з громадськими наркологічними постами навчальних закладів щодо раннього виявлення учнів та визначення груп підвищеного ризику до вживання наркотиків, алкоголю.
Щомісяця, службою у справах дітей виконкому районної у місті ради спільно з лікарем-наркологом та представниками  кримінальної міліції у справах дітей Саксаганського районної відділу Криворізького міського управління Головного управління Міністерства внутрішніх справ України у Дніпропетровській області у закладах освіти району проводяться інформаційні зустрічі на тему : «Профілактика негативних проявів у дитячому середовищі». За ІV квартал 2011 року такі зустрічі відбулися у Криворізькому навчально-виховному комплексі № 35 «Імпульс» (охоплено – 60 дітей), Криворізькій загальноосвітній школі № 122 (охоплено – 20 дітей), Криворізькій спеціалізованій школі № 107 (охоплено – 19 дітей).

	П. 5.7. У ІV кварталі 2011 року організовано та проведено роботу трьох «телефонів  довіри» за участю лікаря-нарколога обласного комунального закладу «Психоневрологічний диспансер м. Кривого Рогу». За допомогою звернулося три особи. Консультації надано анонімно та безкоштовно.

	П. 6.1. 05,06.12.2011 відділом у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради проведено наради з відповідальними за роботу з молоддю на підприємствах району. В ході проведення нарад присутні ознайомлені з районними заходами на виконання міської Програми реалізації молодіжної політики у м. Кривому Розі «Молодь для міста – місто для молоді на 2011-2015 роки».

	П. 7.1. У ІV кварталі поточного року  до стажування в органах  місцевого самоврядування  залучалося  13  осіб із числа молоді.

	П. 8.1. 05,06.12.2011 під час проведення нарад з робітничою молоддю відділом у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради проведено анкетування серед присутніх.

Серед питань: 

· Ваші пропозиції щодо поліпшення роботи з молоддю на вашому підприємстві та у районі взагалі;

· Які питання Ви хотіли б розглянути більш детально на нарадах з відповідальними за роботу з молоддю?

Висловлені пропозиції враховано в роботу.


В. о. завідуючого відділом 

у справах сім’ї і молоді                                                                                                          І. Кравець 
